



Centar za informiranje i savjetovanje o karijeri Šibenik

Stjepana Radića 54

022 336 824

cisok-sibenik@hzz.hr

**Svim osnovnim školama
Šibensko-kninske županije**

Predmet: Aktivnosti u Centru za informiranje i savjetovanje o karijeri u ožujku

Poštovani,

u ožujku nastavljamo s grupnim informiranjima učenika osmih razreda na temu „**Kamo nakon osnovne škole?**“ tijekom kojeg će dobiti informacije o postojećim srednjoškolskim programima, te načinima upisa u srednju školu, potrebnom broju bodova, kao i tko im i na koji način može pomoći ukoliko su još neodlučni u odabiru srednje škole. Termine za grupna informiranja ćemo dogovarati sa svakom školom pojedinačno kako ne bismo ometali tijek nastave učenicima i nastavnicima, pa Vas molimo da na vrijeme dogovorite svoj termin za grupno informiranje na kontakte CISOK-a.

Od naših redovnih aktivnosti učenicima osmih razreda nudimo radionicu „**Moj izbor**“ tijekom koje ćemo uz pomoć računalnog upitnika utvrditi njihove interese, te će se učenici moći informirati o različitim zanimanjima.

Također, ponavljamo aktivnost za razrednike osmaša pod nazivom „**Kako pomoći učenicima pri odabiru srednje škole?**“ na kojoj ćemo pružiti bitne informacije o načinu upisa u srednju školu, ukazati na bitne stavke na koje treba paziti prilikom upisa i prijave srednjoškolskih programa, kao i o upisu učenika s teškoćama. U drugom dijelu radionice s razrednicima ćemo proći radionice koje mogu odraditi s učenicima na satovima razrednog odijeljenja (za koje će dobiti gotove materijale) te kako razgovarati s učenicima i potaknuti ih na razmišljanje o bitnosti dobrog odabira zanimanja.

Naglašavamo da su sve aktivnosti koje nudimo besplatne.

Broj polaznika na radionicama je ograničen zbog ograničenog prostora pa Vas molimo da obavijestite Vaše učenike, roditelje i djelatnike o radionicama kako bi na vrijeme osigurali svoje mjesto.



Aktivnosti će se održavati prema sljedećem rasporedu:

Naziv aktivnosti	Vrijeme održavanja	
„Moj izbor“	17.03.2017. 24.03.2017.	14:00
„Kako pomoći učenicima pri odabiru srednje škole?“	31.03.2017.	14:00

Srdačan pozdrav,

Stručni tim CISOK-a Šibenik

Jelena Milaković, mag.psihologije

Zdravka Uroda, dipl. psih., prof.

Prilozi:

- Letak za učenike
- Letak za razrednike